

两飞人确定来沪参加双钱轮胎上海黄金大奖赛 鲍威尔、盖伊本月申城双雄会

本报讯(记者 厉苒苒)当前世界上跑得最快的两个男人——牙买加飞人阿萨法·鲍威尔和美国飞人泰森·盖伊,本月28日将在上海聚首,参加双钱轮胎上海田径黄金大奖赛,但他们分别参加不同的比赛项目。

在前不久举行的2007大阪田径世锦赛上,美国选手盖伊在男子100米项目中,以9秒85的成绩获得100米冠军,而当时该项世界纪录保持者、牙买加选手鲍威尔仅列第三。

世锦赛结束一周后,由于不满出场费用,鲍威尔缺席了被外界所期待的“飞人第二次”对话——国际田联黄金联赛苏黎世站比赛。事隔一周,上周末的国际田联大奖赛意大利站比赛中,鲍威尔创造了9秒74的男子百米世界纪录,随后又在决赛里跑出了9秒78。

盖伊经纪公司发言人昨天宣布,盖伊计划今年在亚洲出战三次,分别是中国上海黄金大奖赛,日本横滨的全明星赛和韩国大邱大奖赛。经纪公司同时也证实,在盖伊所擅长的100米与200米短跑项目中,美国人只选择参加其中一项,100米的参赛可能性较高。

记者获悉,鲍威尔已经确定在两周后来上海参赛,而参加的项目却是“死对头”盖伊的主打项——男子200米。对此,鲍威尔给出的解释是:“我想尝试各种不同的新挑战。”牙买加人上一次跑200米还是在6月的美国尤金大奖赛中。

尽管双双空降上海,但由于参赛项目不同,鲍威尔、盖伊将再次错过并肩一比高低的机会。

记者 07091312001



■ 鲍威尔(右)本月将与盖伊在上海同演双雄会

【壁上观】

好戏

上两届,上海黄金大奖赛的最大看点,一直是刘翔。而今年,多了一些重头“好戏”:男子百米“新科”世界纪录保持者鲍威尔与世锦赛冠军盖伊,将双双来沪。

仅仅两年,上海黄金大奖赛从国际田联(IAAF)特许赛,破格提升为一级大奖赛,这在国际上并无先例。

衡量一个赛事,参赛选手水平是关键。鲍威尔自打破百米世界纪录后,成了当今体坛最炙手可热的红人,他与最大对手盖伊的到场,也让上海赛成了星气指数最高的田径比赛。

每年的IAAF比赛中,六站黄金联赛级别最高,奖金最丰厚,也最受高手“器重”。但鲍威尔、盖伊可以放弃黄金联赛,却并不约而同双双选择来沪,不难看出上海黄金大奖赛的分量。

三个月前,当IAAF宣布提升上海赛级别消息时,不少人担心:除了刘翔这张牌,上海赛组织者还能亮出什么新招?组委会给出了一个令人满意的答案。招招出新,步步领先,这是一个赛事越办越红火的关键所在。

9月28日,明星荟萃,好戏连连。相聚松江大学城,让我们关注刘翔,关注两位飞人的赛事。 小娴

本报讯(记者 黄永顺)世界杯赛亚军法国队力争明年欧锦赛参赛席位的努力今晨受挫,他们主场0比1不敌苏格兰队,小组名次从榜首跌至第三,而英格兰队由欧文连进两球,主场3比0大胜俄罗斯队,出线已柳暗花明。

欧锦赛预选赛今晨又激战21场,B组的苏格兰队在巴黎凭借麦克法登在第64分钟的一脚精彩远射,1比0力克法国队,爆出大冷门。凭借今晨的历史性胜利,苏格兰队跃居小组榜首,世界冠军意大利队客场2比1战胜乌克兰队后跃居小组次席,法国队跌至第三。3队之间都相差1分。

E组的英格兰队在贝克汉姆、鲁尼因伤缺阵的情况下,由过去两年来一直受伤病困扰的欧文挺身而出,并且连下两城,主场3比0击退俄罗斯队,赢得最近5天来的两连胜,并从小组第四跃居小组第二,落后克罗地亚队3分。

F组的西班牙队主场2比0战胜拉脱维亚队,积分追平位居小组榜首的瑞典队。

G组的荷兰队由重返国家队的射手范尼斯特鲁伊终场前一刻建功,客场1比0险胜阿尔巴尼亚队,积分也追平排名小组第一的罗马尼亚队。

根据规则,7个小组的前两名将晋级明年欧锦赛决赛阶段比赛。

欧锦赛预赛今晨激战二十一场
悲情法兰西 欣喜英格兰



双钱轮胎田径黄金大奖赛

Double Coin Tyre Shanghai Golden Grand Prix

图 IC

打球自信 穿着时尚

罗布雷多期待网球大师杯之旅

昨天,西班牙人罗布雷多中网轻松过关。“我的目标是冠军。当然,我非常希望本赛季的最后一站是在上海!”这最后一站,指的是上海网球大师杯赛。前不久,他来沪为今年大师杯造势宣传。

喜欢普约尔

“我是巴萨的球迷,喜欢普约尔,喜欢他在球场上的激情和魅力。”不过,说起最欣赏的网球选手,罗布雷多打起了太极,“哦,好手太多了,各有千秋。费德勒很稳健、纳达尔攻击力大、罗迪克发球猛、达维登科耐力好……”

那么,这些高手中,谁是他最大的对手?罗布雷多话锋一转,不假思索道:“最大的敌人是我自己,我要战胜自己。”他补充说,“我的底线功力不错,技术扎实,体能也很充足。

在发球方面,你知道,打出ACE球只有自己才能控制。另外,我还要加强网前攻击力。”

不会打领带

罗布雷多穿上大师杯礼服设计大赛入围作品——具有民族特色的灰色外套配蓝色衬衫,举手投足间,尽显西班牙人迷人风情。“随着年龄的增长,我越发崇尚成熟、经典的装束。”罗布雷多对自己的品位颇具自信。

正是这个备受时尚界追捧的宠儿,在出席大师杯造势活动前,闹了不少笑话。“有谁会打领带吗?”西班牙帅哥拿着领带,一脸无奈。抹了厚厚的磨丝,他不干,叫嚷道:“不行,太多了,我得花一个小时才能洗干净头发。”活动结束后,他还时不时嘟囔着:“化妆师得负责给我洗头!” 本报记者 陶邢莹

联网销售超级大乐透

第07046期中奖公告

开奖日期:2007-09-12
中奖号码:04+16+18+23+30 01+10
出球顺序:16 18 23 04 30 10 01

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	7	285671元
二等奖(追加)	3	171402元
三等奖	44	9075元
三等奖(追加)	19	5445元
四等奖	28	3000元
五等奖	1318	500元
六等奖	5217	200元
七等奖	49921	10元
八等奖	587811	5元
幸运彩	1398	60元
特等奖基金积累数	56784691.622元	

上海体育彩票管理中心

名将率先进入中网8强

本报北京今日电(驻京记者 王亦君) 中网昨天进展平稳,2号种子冈萨雷斯及4至6号种子柳比西奇、巴格达蒂斯、李亨泽率先进入8强。

在与智利同胞卡普德维利的比赛中,冈萨雷斯以6比1、6比2直落两局将对手淘汰出局,在

1/4决赛中,冈萨雷斯将迎战韩国老将李亨泽。

状态平平的卫冕冠军巴格达蒂斯昨天还是费了些气力,在与世界排名第92位的塞尔维亚选手帕斯蒂奇对垒中,以两个6比4过关。1/4决赛中,巴格达蒂斯将与柳比西奇交手。

中国女排击败哈萨克斯坦

本报讯(记者 李京红)泰国消息:第14届亚洲女排锦标赛中国队直落三局击败去年世锦赛黑马哈萨克斯坦女排。三局比分是25比21、25比

22和25比16。日本女排3比1力挫泰国女排,继续保持不败。

今天是亚洲锦标赛最后一天,中国女排迎战东道主泰国队。